

6大板块

夏季旅游精品线路来了

本报讯 6月29日，“夏日限定·悦游江宁”——2022江宁夏季旅游产品发布推介会在汤山紫清湖举办，针对重点消费人群，突出暑期旅游特点，推出包含6大板块夏季旅游精品线路产品，同时发布暑期旅游促消费政策，促进文化和旅游市场全面复苏，共享夏日“诗与远方”。

据悉，此次发布的6大板块夏季旅游精品线路包括“夏享清凉”“夏寻清幽”“夏乐野趣”“夏修学识”“夏赏夜色”和“夏宿

美梦”，这些旅游精品线路在做好疫情防控前提下，各具特色。其中，“夏享清凉”突出时令特点，围绕亲水消暑主题，重点推荐欢乐水世界、银杏湖、余村龙出没、秣陵苏家等地，主推冲浪、漂流、皮划艇、泳池等亲水项目；“夏寻清幽”围绕自然纳凉主题，重点推荐小川藏线、联一线、大西线等生态线路，主推自驾、骑行、徒步等旅行方式，带动周边景区、民宿消费；“夏乐野趣”围绕亲子萌宠主题，重点推荐紫清湖野生动物园、观音殿、溪田、大福村等地，主推赏花、采摘、露营、大马戏等项目；“夏修学识”精准定位学生群体，围绕研学旅行，重点推荐横山片区红色旅游、汤山地质博物馆、钱家渡非遗工坊，以及牛首山、江苏园博园的研学产品等，主推地质夏令营、矿坑奇妙夜、昆虫记等项目；“夏赏夜色”围绕夜旅游夜经济，重点推荐金陵小城、矿坑公园、百家湖1912、江苏园博园、银杏湖等地，主推情景游园、崖壁电影、星空露营、大型烟花秀、音乐季等产品；“夏宿美梦”围绕精品酒店、乡村民宿等，重点推荐江苏园博园、汤山地区度假酒店，以及龙尚、余村、苏家、龙乡·双范等民宿群，主推夜宿晨食、夜泡冷泉等项目。

活动中，重点发布了若干刺激暑期旅游消费的措施——2022年应届中、高考生暑期凭本人准

考证、身份证在区内指定景区指定时间段享受免票或门票优惠，其中，江苏园博园、牛首山、猿人洞、阳山碑材、汤山地质公园博物馆、南唐二陵等全额免票；欢乐水世界、银杏湖、龙出没漂流等票价优惠5-7折。牛首山、江苏园博园、欢乐水世界、紫清湖野生动物园等重点景区景点，推出指定时间段4种联票套餐，游客按需选择，可享受6.5-8折优惠。同时，在原乡村旅游直通车基础上，适当调整停靠站点、往返时间和开行线路，暑期增开“夏日限定·悦游江宁”旅游直通车，为市民提供免费游线交通服务，计划邀请网络达人进行5场线上直播活动，在直播间赠送景区门票、特色旅游产品。

“此次活动旨在坚决贯彻‘疫情要防住、经济要稳住、发展要安全’重要指示要求，认真落实‘江苏文旅十六条’‘南京提振文旅市场12条’等系列政策举措，主动顺应常态化疫情防控下文旅消费新趋势，有力推动江宁区文旅市场加快全面复苏，更好助力全市经济稳定增长。”区文旅局相关负责人表示，全区将持续推动助企纾困政策落地见效，在抓好疫情防控、安全生产的前提下，大力促进文旅发展，扎实办好促进消费系列活动，促进文旅业态产品升级，推动文旅消费提质扩容，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

张娟

江宁街道开展防汛抢险实战演练

本报讯 近日，江宁街道在江宁河李家泵站下游河堤开展防汛抢险综合实战演练，进一步提高千群防汛安全意识，切实增强辖区抢险救灾和防汛救援能力。

本次演练模拟了江宁街道受长江上游客水、天文大潮和本地遭遇强降雨联合影响，江宁河水位暴涨、堤防出现多处险情。街道防指第一时间启动应急响应，按照江宁街道防汛防旱工作预案，四支抢险队伍协调联动，明确责任，精确分工，准确实施了应急照明灯架架、巡堤查险、漏洞抢险、缺口抢险、管涌抢险及滑坡抢险等科目。

江宁街道相关负责人表示，此次实战演练增强了全街道的防汛意识，强化了机关干部及各社区对防汛工作复杂性、重要性的理解和对防汛抢险突发性、紧迫性的重视程度，进一步检验了街道防汛响应机制、指挥调度、预案实操及应急抢险等防汛各主要环节的衔接度和运行能力。

孙伟杰 王妍

禄口开展防范非法集资普法宣传活动

本报讯 近日，禄口街道经发办联合综治办、司法所、钟村社区等，在禄口法治广场开展“守住钱袋子，护好幸福家”普法宣传活动。

现场，工作人员和志愿者通过发放宣传资料、现场讲解等形式，向附近经营业主、居民普及相关法律法规，剖析非法集资、非法放贷、银行卡诈骗等典型案例，进一步引导大家提高防范意识，通过正规渠道进行投资和理财。禄口街道相关负责人表示，将继续压实各方责任，联合当地派出所、市场监督管理局禄口分局等部门，进一步扩大宣传覆盖面，持续做好非法集资风险排查工作，提高群众防范非法集资意识，营造良好的金融氛围。

陈成 吴丹

章村社区举行消防安全知识讲座

本报讯 6月28日，章村社区联合东山街道社区教育中心，开展消防安全知识讲座及应急演练培训，普及消防安全知识，防范暑期消防安全事故发生。

活动中，消防宣教讲师从消防基本知识、发生火灾的起因、发生火灾时的处理防范等方面进行详细讲解，介绍了灭火器、消防栓的使用方法，并与现场的小朋友进行互动，演示消防器材的正确使用方法，进一步提高大家的消防安全意识和防灾自救能力。

徐琨 陈庆雯 余珺

让高质量的法律服务人人可享

(上接一版)10年前，老麒麟司法所在一个比较小的筒子楼内，办公条件简陋，也不便于群众上门咨询业务。现在，街道将交管、文体、城管、司法等单位集中在一个办公点办公，群众进一扇门就能办所有事。通过近10年的宣传，辖区居民也了解到街道公共法律服务中心的作用是什么，并会主动寻求法律帮助。2020年，在街道及司法所的扶持下，平均年龄65岁的阿姨组成了一支“麒麟婆婆妈妈”调解服务队。围绕“服务居民、依法治理、组织公治、引导自

治”，这支队伍也成为我区公共法律服务家事调解方面的新名片。

围绕“活、广、精”三字诀，区司法局近年来还加大线上普法宣传力度，将宣传覆盖面不断扩大，内容也致广大而细微，从“大水漫灌”转为“精准滴灌”，《小司普法课堂》主创人员区司法局三级司法助理员周旭辉深有感触。“10年前，我刚加入司法行政工作，面对面、一对一普法是我们工作的日常。近年来，我们在单位的支持下，自学拍摄和剪辑，推出了普法短视频栏目《小司普法课堂》，

并通过网络和新媒体平台向大众普法，效率更高，效果更好，也更加体现了法治的普惠性。”周旭辉说。

10年间，我区在做好公共法律服务方面还推出了许多创新举措，让法治宣传打破地域、时间、空间限制，让法律知识轻松“走”到群众身边。“十四五”期间，我区将坚持以人民为中心，推进现代公共法律服务体系建设，推进公共法律服务均衡发展，均衡配置城乡法律服务资源，保障特殊群体合法权益，让高质量的法律服务更加人人可享。

陈静 田野

遗失启事

遗失南京市江宁区科技局2012年~2015年开具的“江苏省行政事业单位资金往来结算票据”存根，票号为：0000091251—0000091270，0000213951—0000213970，0000520301—0000520320，0000817001—0000817020，共80份，声明作废。

遗失南京市江宁区区生产力促进中心(原：南京江宁高新技术创业服务中心)2012年~2015年开具的“江苏省行政事业单位资金往来结算票据”存根，票号为：0000091281—0000091480，共200份，声明作废。

出门要把口罩戴

利人利己显关爱

